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SPARKLING WINES BY GLASS 
SEKT IM GLAS

WHITE WINES BY GLASS 
WEISSWEIN IM GLAS

Available by 0.1 l  glass  
Erhältlich im 0.1 l  Glas

Available by 0.2 l  glass 
Erhältlich im 0.2 l  Glas 

CRÉMENT DE LOIR BLANC 
Loire / France 
Château Mauny / Familie Brault
10

MOSCHOFILERO MANTINEIA
Mantinia / Greek
Ktima Tselepos / Moschofilero
9

“EINS-ZWEI-DRY” RIESLING TROCKEN QBA
Rheingau / Germany 
Josef Leitz
11

LUGANA 
Lombardia / Italy
Colli Vaibó / Turbiana
14

Prices are in € and include VAT. 
If you are on a special diet or suffering from any food allergy, please ask your waiter for information regarding the used ingredients before ordering.



ROSÉ & RED WINES BY GLASS 
ROSÉ & ROTWEIN IM GLAS

Available by 0.2 l  glass 
Erhältlich im 0.2 l  Glas 

APLÁ DRY ROSÉ
Drama / Greek
Oenops / Xinomavro,Limniona , Mavrud 
11

PURE PROVENCE ROSÉ
Côte de Provence / France
Mirabeau / Shiraz-Syrah, Granache
16

NEMEA DRIOPI P.D.O AGIORGITIKO
Nemea / Greek 
KtimaTselepos / Agiorgitiko.
10

ROT GOLD CUVÉE TROCKEN 
Pfalz / Germany
Weingut Gold / Cabernet Sauvignon, Merlot 
12

FANTINI PRIMITIVO PUGLIA
Puglia / Italy
Primitivo
11

Alle Preise sind in € angegeben und beinhalten die MwSt.
Falls Sie  eine Lebensmittelallergie haben, informieren Sie uns vor der Bestellung. Informationen über Allergene sind verfügbar.



, ,GREAT LOVE AFFAIRS
START WITH CHAMPAGNE

AND END WITH HERBAL TEA’ ’ 

Honoré de Balzac

Prices are in € and include VAT. 
If you are on a special diet or suffering from any food allergy, please ask your waiter for information regarding the used ingredients before ordering.



SPARKLING & CHAMPAGNE 
SEKT & CHAMPAGNER

Available by the bottle 0.75 l 
Erhältlich in der 0.75 l Flasche

CRÉMANT DE LOIRE BLANC / ROSÉ
Loire / France
Château Mauny / Familie Brault
59

PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT 
99

PIPER-HEIDSIECK RIVIERA DEMI SEC
120

PIPER-HEIDSIECK RARE BLANC
390

MOET & CHANDON GRAND VINTAGE ROSÉ
215

RUINART BLANC DE BLANC 
185

RUINART ROSÉ
185

DOM PÉRIGNON VINTAGE 
2010
495

Alle Preise sind in € angegeben und beinhalten die MwSt.
Falls Sie  eine Lebensmittelallergie haben, informieren Sie uns vor der Bestellung. Informationen über Allergene sind verfügbar.



WHITE WINES 
WEISSWEIN

Available by the bottle 0.75 l 
Erhältlich in der 0.75 l Flasche

MANTINIA MOSCHOFILERO
Mantinia / Greek 
KtimaTselepos / Moschofilero
42

APLÁ DRY WHITE
Drama / Greek
Oenops / Rhoditis, Malagouzia, Assyrtiko
46

CUVÉE VOUNO
Attika / Greek 
Mylonas Winery / Savatiano
49

ENSTIKTO GRAN COLLECTION WHITE
Kreta – Daphnes / Greek
Silva / Chardonnay, Vidiano
55

OVILOS WHITE
Pangeon / Greek
Ktima Biblia Chora / Assyrtiko, Sémillon
60

SANTORINI FAMILIA
Santorini / Greek
Hatzidakis / Assyrtiko
75

Prices are in € and include VAT. 
If you are on a special diet or suffering from any food allergy, please ask your waiter for information regarding the used ingredients before ordering.



WHITE WINES 
WEISSWEIN 

Available by the bottle 0.75 l 
Erhältlich in der 0.75 l Flasche

EINS-ZWEI-DRY RIESLING 
QBA TROCKEN 
Rheingau / Germany
Josef Leitz
39

LUGANA 
Lombardia /Italy
Colli Vaibó / Turbiana
56

SANCERRE LES BARONNES BLANC 
Loire / France
Henri Bourgeois / Sauvignon Blanc 
69

CHABLIS 1ER CRUS A.O.P
Burgund / France 
Pierre André / Chardonnay
89

Alle Preise sind in € angegeben und beinhalten die MwSt.
Falls Sie  eine Lebensmittelallergie haben, informieren Sie uns vor der Bestellung. Informationen über Allergene sind verfügbar.



Prices are in € and include VAT. 
If you are on a special diet or suffering from any food allergy, please ask your waiter for information regarding the used ingredients before ordering.



ROSÉ WINES
ROSÉ WEIN

PURE PROVENCE ROSÉ
Côtes de Provence / France
Mirabeau / Shiraz- Syrah, Grenache, 
0.75L / 1.5L / 3L
49 / 99 / 245

APLÁ DRY ROSÉ
Drama / Greek
Oenops / Xinomavro, Limnion, Mavrud
45

HEDGEHOG ROSÉ
Florina / Greek 
Alpha Estate / Xinomavro
52

IDYLLE D´ACHINOS ROSÉ
Fthiotida / Greek 
La Tour Melas / Agiorgitiko
60

Alle Preise sind in € angegeben und beinhalten die MwSt.
Falls Sie  eine Lebensmittelallergie haben, informieren Sie uns vor der Bestellung. Informationen über Allergene sind verfügbar.

Available by the bottle 0.75 l 
Erhältlich in der 0.75 l Flasche



Prices are in € and include VAT. 
If you are on a special diet or suffering from any food allergy, please ask your waiter for information regarding the used ingredients before ordering.

RED WINES 
ROTWEIN 

Available by the bottle 0.75 l 
Erhältlich in der 0.75 l Flasche

NEMEA DRIOPI P.D.O AGIORGITIKO 
Nemea / Greek 
Ktima Tselepos
48

APLÁ DRY RED 
Drama / Greek
Oenops / Xinomavro, Limniona,  
Mavroudis Arachovis
45

LIMNIONA 
Tyrnavos / Greek 
Domaine Zafeirakis / Limniona
62

GRAND CUVÉE NEMEA
Nemea / Greek
Skouras / Agiorgitiko
56

CYRUS ONE 
Fthiotida / Greek 
Le Tour Melas / Cabernet Franc, 
Merlot, Agiorgitiko
69

LE ROI DES MONTAGNES
Korinthos / Greek
Papargyriou / Shiraz-Syrah
75



RED WINES 
ROTWEIN 

Available by the bottle 0.75 l 
Erhältlich in der 0.75 l Flasche

ROT GOLD TROCKEN 
Württemberg / Gemany
Weingut Gold / Cabernet Sauvignon, Merlot 
42

FANTINI PRIMITIVO PUGLIA
Puglia / Italy
Primitivo
39

CROZES-HERMITAGE 
LES MEYSONNIERS
Rhône / France
M. Chapoutier / Shiraz-Syrah
69

AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO
Veneto / Italy 
Masi / Corvina
99

Alle Preise sind in € angegeben und beinhalten die MwSt.
Falls Sie  eine Lebensmittelallergie haben, informieren Sie uns vor der Bestellung. Informationen über Allergene sind verfügbar.




